

## Κόσμος

Οι άμβλώσεις έχουν απαγορευθεί στη χώρα από το 1993

### Γιατί ένα drone θα μεταφέρει χάπια άμβλωσης στην Πολωνία;

Εύα Παυλάτου 23/06/2015 16:59

**aboutickets.com** Γιατί να ψάχνεις αλλού και να πληρώνεις περισσότερα;





## Η οργάνωση «Women on Waves» προσπαθεί να βοηθήσει τις γυναίκες της Πολωνίας να θέσουν τέλος σε μια ανεπιθύμητη εγκυμοσύνη

Το επόμενο Σάββατο ένα drone, (μη επανδρωμένο ιπτάμενο όχημα), θα πετάξει πάνω από τον εναέριο χώρο της πολωνικής πόλης Slubice και θα ρίξει πακέτα με χάπια άμβλωσης, συνολικού βάρους πέντε κιλών. Η πρωτοβουλία ανήκει στην ολλανδική, μη κερδοσκοπική οργάνωση, «Women on Waves», που βοηθά με χάπια άμβλωσης όλες τις γυναίκες στον κόσμο που θέλουν να θέσουν τέλος σε μια ανεπιθύμητη εγκυμοσύνη και δεν έχουν άλλον τρόπο για να το πράξουν.

[aboutickets.com](http://aboutickets.com): Συγκρίνουμε όλα τα ταξιδιωτικά πρακτορεία και βρίσκουμε για εσένα το φθηνότερο εισιτήριο!

Όταν το drone θα ρίξει τα πακέτα με τα χάπια στην πολωνική πόλη Slubice, μέλη γυναικείων οργανώσεων θα τα παραλάβουν και θα τα μοιράσουν στις γυναίκες που τα έχουν ανάγκη.



Από το 1993 η κυβέρνηση απαγόρευσε τις αμβλώσεις στην Πολωνία και υπολογίζεται ότι πάνω από 50.000 αμβλώσεις γίνονται παράνομα κάθε χρόνο στην χώρα. Οι γιατροί που κάνουν εκτρώσεις στην Πολωνία τιμωρούνται με δύο χρόνια φυλάκιση και στις γυναίκες, που είναι έγκυες, επιτρέπεται η άμβλωση μόνο σε ορισμένες περιπτώσεις, όπως, αν η εγκυμοσύνη θέτει σε κίνδυνο την ζωή της εγκύου, αν το έμβρυο έχει πρόβλημα και τέλος, αν η εγκυμοσύνη είναι αποτέλεσμα βιασμού ή αιμομιξίας.



Η γιατρός, Rebecca Gomperts, επικεφαλής της οργάνωσης «Women on Waves», δήλωσε ότι η έλλειψη ενημέρωσης που επικρατεί στην Πολωνία για τις άμβλώσεις οδηγεί τις γυναίκες να αναζητούν πληροφορίες και συμβουλές από τις σχετικές ιστοσελίδες στο διαδίκτυο.

Τα χάπια τερματισμού της εγκυμοσύνης, που χορηγεί η οργάνωση, είναι ασφαλή για την υγεία των γυναικών, διαβεβαιώνει η γιατρός Gomperts, χορηγούνται στις εγκύους στην ένατη εβδομάδα της κύησης και έχουν την ίδια επίπτωση στην υγεία των εγκύων, όπως και μια αποβολή.

Μετά την Πολωνία, το επόμενο drone της οργάνωσης θα πετάξει στην Ιρλανδία, όπου απαγορεύονται οι άμβλώσεις και επιτρέπονται, μόνο αν κινδυνεύει σοβαρά η ζωή της εγκύου.



newmoney.gr

Η έγκυρη ματιά στην Οικονομία  
και τις Επιχειρήσεις

[Προσφορές σε ΝΟΥΝΟΥ Family, ΨΩΜΙ ΤΟΣΤ ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ, ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, ΝΙΚΑΣ, FRUCTIS, GARNIER, EVERYDAY, NIVEA, BABYLINO](#)

## Σχόλια

### 3 Προσθήκη σχολίου

αισχος στη γιατρο δολοφονο 23/06/2015 22:16

Δολοφονοι ειναι οχι ανθρωπιστες . τα παιδακια δεν χρειαζεται να τα σκοτωνετε οποιος δεν τα θελει ας τα δωσει στο ιδρυμα τοσοι αλλοι τα θελουν. Οσο για τη γιατρο ορκιστηκε να σωζει ζωες οχι να τις σκοτωνει

### Απάντηση

Γιώργος 23/06/2015 21:39

Βέβαια, μόνο σε χώρες Λευκών πάνε αυτά τα drones, μπας και μειωθεί παραπάνω ο πληθυσμός τους (υπάρχει που υπάρχει υπογεννητικότητα). Σε άλλες χώρες, Ασιατικές και Αφρικανικές, που είναι μες στην φτώχεια και τους πολέμους αλλά γεννοβολάνε σαν τα κουνέλια, δεν πάνε, είναι μελλοντικοί ψηφοφόροι φαίνεται...

### Απάντηση

Ναι ε; 23/06/2015 17:13

ΝΑ ΤΙΣ ΣΥΛΛΑΒΟΥΝ. Το κάθε κράτος έχει δικαίωμα να έχει τους νόμους του! ΑΝ ενδιαφέρονται για τα δικαιώματα των γυναικών, να πάνε τα drones πρώτα στη Σ. ΑΡΑΒΙΑ. Αλλά εκεί το ταϊσμένο με πετρέλαιο Σύστημα των ΜΚΟ και καναλιών κάνει ΤΟΥΜΠΕΚΙ. ΥΠΟΚΡΙΤΕΣ.

### Απάντηση

Φόρτωση περισσότερων σχολίων

Όλες οι εξελίξεις  
ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ: